



Comunicat de presă

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Orașul Brezoi informează privind derularea proiectului cu titlul „**EFICIENTIZARE ENERGETICA SCOALA PRIMARA (CLASELE I-IV) ORAS BREZOI, JUDETUL VALCEA, STR. PANDURILOR, NR. 4**”, implementat conform contractului de finanțare nr.8613/21.01.2023, finanțat în cadrul Componentei 10 – Fondul Local; I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale; Titlu apel: **PNRR/2022/C10/I3**, Runda 1.

Proiectul se derulează în perioada cuprinsă între 21.01.2023 și 21.01.2024.

Obiectivul proiectului îl reprezintă renovarea energetică moderată a clădirilor publice, contribuind astfel la îmbunătățirea furnizării de servicii publice la nivel local.

Rezultatele urmărite prin implementarea proiectului sunt următoarele:

- modernizarea și reabilitarea clădirii pentru a răspunde cerințelor legislative și reglementărilor tehnice valabile la acest moment, precum și creșterea performanței energetice a clădirii
- reducerea cu 30% a necesarului de energie primară

Proiectul, se află în etapa de execuție, ordinul de începere a lucrărilor fiind deja emis. În urma lucrărilor de renovare, elevii școlii și cadrele didactice își vor desfășura activitatea într-un mediu propice, confortabil și sigur, care le susține un parcurs educațional de succes.

"Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României".

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 1.061.940,60 lei, la care se adaugă TVA în valoare de 169.553,54 lei.

Persoană de contact: Berbece Rodica

www.primariabrezoi.ro
brezoi@vl.e-adm.ro
0250.778.240

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://facebook.com/PNRROficial/>